
ЗАГАЛЬНИЙ МОНІТОРИНГ ПРОТИДІЇ БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЮ) В ПРИДУНАЙСЬКОМУ 

ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

Студентський актив фокус-групи «Безпечне навчання» Придунайської філії в особі 

студентів-юристів ІІІ курсу – Антона Статі, Анастасії Лупової, Михайла Рудакова – 

відповідно до заходів щодо запобігання й протидії булінгу  (цькуванню) підготував та 

провів із студентами Придунайського фахового коледжу анонімне опитування, 

спрямоване на виявлення загального рівня інформованості щодо протидії булінгу 

(цькуванню). 

Проаналізувавши результати опитування, в якому взяли участь 30 здобувачів 

фахової освіти, отримані наступні результати: 

1.  70% опитуваних вважають тему протидії булінгу актуальною; 

2.  80% висловилися про неприпустимість ігнорування цього явища в навчальному 

середовищі; 

3.  90% визначають булінг як один з найбільш негативних проявів неприйнятної 

поведінки з боку суспільства; 

4.  але тільки 57% готові особисто засудити прояви булінгу в студентському 

середовищі; 

5.  лише 60% ознайомилися з нормативними документами з питань протидії і 

запобігання булінгу та цькуванню на сайті Придунайського фахового коледжу; 

6.  87% відповіли, що в академічній групі немає студентів, які схильні до проявів 

агресивної поведінки та булінгу; 

7.   83,3% не спостерігали випадків булінгу (цькування) з боку однокурсників; 

8.   23,3% вважають, що психологічне насильство переважає над фізичним; 

9.   на думку 73,3% опитаних, суб‘єкти, що скоюють насильство, не завжди є 

покараними; 

10.   66,6% вважають, що негативні звички (куріння, алкоголь, наркотики) не 

виступають основною передумовою булінгу; 

11.   70% впевнені, що можна уникнути булінгу (цькування) в навчальному закладі; 

12.   77,3% студентів особисто готові протистояти булінгу (цькуванню); 

13.   90% відповіли, що знають, до кого з адміністрації закладу освіти звернутися по 

допомогу при булінгу. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


